

अमृत योजना के फर्जीवाड़े की जांच करने फिर पहुंची एसीबी

हिण्डान सिटी, (का.सं.)। करोड़ों रुपए की अमृत योजना में फर्जीवाड़े की जांच करने के लिए एसीबी की टीम ने बुधवार को फिर से जलदाय विभाग के कार्यालय पहुंचकर रिकॉर्ड की जांच की। गौरतलब है कि शहर निवासी मनीष बंसल की ओर से एसीबी में शिकायत करते हुए 56 करोड़ की अमृत योजना में भारी फर्जीवाड़े का आरोप लगाया था। जिसमें अधिशासी अभियंता की मिलीभगत से संबद्धक एसीबी इंटरप्राइजेज की ओर से जी सिड्यूल की शर्तों के अनुरूप कार्य नहीं करने, गुणवत्ता की सामग्री का उपयोग नहीं करने और फर्जी भुगतान करने सहित कई गंभीर आरोप लगाए थे। इस मामले में एसीबी के एडीशनल एसपी अमर सिंह सहित जलदाय विभाग करौली के अधिशासी अभियंता योगेंद्र कुमार, अधिशासी अभियंता अरुण गुला एडिपन जोगेंद्र मीनाकाई अधिकाारी बुधवार को फिर से शहर के मोहन नगर स्थित जलदाय विभाग के कार्यालय



एसीबी की टीम ने जलदाय विभाग के कार्यालय पहुंच रिकॉर्ड की जांच की।

पहुंचे और रिकॉर्ड की जांच करने के लिए। गौरतलब है कि इससे पूर्व तीन बार एसीबी की टीम जांच के लिए जलदाय विभाग के कार्यालय पहुंच चुकी है और इस मामले में रिकॉर्ड को खंगल चुकी है। इधर इसी मामले को लेकर समीप के गांव वरगमा निवासी भूपेंद्र जाट की ओर से भी एसीबी में शिकायत की गई है।

उदयपुर में खैर की लकड़ी से भरा ट्रक जब्त, तस्कर गिरफ्तार

बरामद लकड़ी की बाजार कीमत करीब 48 लाख रुपये है

उदयपुर, (कासं)। परसाद थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध खैर की लकड़ी से भरा ट्रक जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया। बरामद लकड़ी की बाजार कीमत करीब 48 लाख रुपये बताई जाती है। जिला पुलिस अधीक्षक डॉ.राजोव पचार के निर्देश पर चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान बुधवार को



परसाद थाना पुलिस ने खैर की लकड़ी से भरे ट्रक को जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया।

इस संबंध में पूछताछ करने पर कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर पुलिस ने ट्रक जब्त कर चालक सेठई फिरोजाबाद उत्तरप्रदेश निवासी सुमित कुमार पुत्र राजपालसिंह को गिरफ्तार कर मामला दर्ज किया।

राष्ट्रीय राजमार्ग आठ पर नाकाबंदी के दौरान कार्रवाई की

परसाद थाना प्रभारी छगनलाल के नेतृत्व में हेडकांस्टेबल अर्जुनसिंह, कांस्टेबल मांगीलाल, संजय कुमार, निलेश, गोतम, अनिल, राकेश मय टीम ने थाने के सामने स्थित राष्ट्रीय राजमार्ग 8 पर नाकाबंदी शुरू की। इस दौरान ट्रक को रोक तलाशी ली तो उसमें 12 टन खैर की गीली व सुखी लकड़ी भरी थी।

कामां से लूटी गई ट्रैक्टर ट्राली यूपी में बरामद

कामां, (निस)। तीन दिन पूर्व बोलेरो सवार हथियारबंद बदमाशों द्वारा कामां थाना क्षेत्र में बरसाना मार्ग पर केपी नहर के किनारे लूटी गई ट्रैक्टर ट्राली को उत्तर प्रदेश के छाता व बरसाना के मध्य से लावारिस बरामद कर ली। कामां थाना अधिकाारी कमरुद्दीन खान ने बताया कि कामां थाना क्षेत्र के ग्राम बड़गाँव निवासी बंटी शर्मा पुत्र जगदीश शर्मा दस जनवरी को सुबह अपना ट्रैक्टर ट्राली लेकर भवन सामग्री लेने जा रहा था इसी दौरान कामां बरसाना मार्ग पर बंद पड़ी आरएसी चौकी के निकट बोलेरो सवार बदमाशों ने उसे रोक लिया और उसकी ट्रैक्टर ट्राली लूट ली थी। बदमाश ट्रैक्टर चालक बंटी शर्मा को डींग थाना क्षेत्र के गांव परमदरा व भीलमका के जंगलों में बांधकर पटक गए थे।

सहायक विकास अधिकारी की नशे का ओवरडोज देकर हत्या

श्रीगंगानगर, (कासं)। शहर के बुजुर्ग केसरीचंद चौधरी ने अपने पुत्र मनीष चौधरी की उसके ससुरालियों पर साबिश के तहत हत्या कर साक्ष्यमिटाने के आरोप लगाए हैं। इस संबंध में पीड़ित की ओर से अदालत को दिए गए इस्तागसे पर अब सदर थाना में मुकदमा दर्ज हुआ है। चक तीन ई छोटों की गली नंबर चार निवासी परिवारी केसी चौधरी ने इस्तागसे में आरोप लगाए हैं कि उसका बेटा मनीष चौधरी सादुलशहर पंचायत समिति में अधिकाारी के पद पर तैनात था। उसके ससुर रायसिंहनगर निवासी महेंद्रसिंह जाट, सास कमलादेवी, साला श्यामसुंदर जाट, साली रेखा उर्फ बिट्टू पत्नी स्वर्गीय कृष्ण, सादू रामावाली व हाल एसआई चरू राधेश्याम, राधेश्याम की पत्नी इंदुबाला, परिवारी के बेटे मनीष की पत्नी बिंदुबाला चौधरी, पंजाब के कटेड़ा निवासी कालुराम, हनुमानगढ़ टाउन में नई आबादी निवासी मुकेश बिशोई ने एक राय होकर लंबे समय में साजिश रचकर परिवारी के बेटे मनीष को स्लो पॉइज दवा के रूप में देकर मार दिया। उसे इन लोगों ने गंभीर अवस्था में मेदांता अस्पताल में भर्ती करवाया था। वहां उसकी 14 दिसंबर को मौत हो गई। इस संबंध में आरोपियों ने परिवारी को सूचना तक नहीं दी। साजिश कर्ताओं ने मृतक के साले श्यामसुंदर को ही उसका वारिस बनाकर सदर थाना में मर्ग दर्ज करवाकर चुपचाप पोस्टमार्टम करवा दिया। अंतिम संस्कार करवाकर साक्ष्य भी नष्ट कर दिए।

उदयपुर में कोरोना वैक्सीन की पहली खैप पहुंचने पर राहत की सांस ली

उदयपुर, (कासं)। आखिरकार कोरोना पर नियंत्रण एवं बचाव को लेकर बुधवार को उदयपुरवासियों ने राहत की सांस ली, जब वायुयान से कोरोना वैक्सीन कर पहली खैप उदयपुर के डबोक एयरपोर्ट पहुंची। डबोक एयरपोर्ट पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रशासन) ओ.पी.बुनकर की अगुवाई में चिकित्सा विभाग की टीम ने वैक्सीन को डोज को प्राप्त कर वैक्सीन स्टोर तक पहुंचाया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकाारी डॉ.दिनेश खराड़ी ने बताया कि संभाग के हेल्थ वर्कर्स के लिए कुल 1 लाख 500 डोज वैक्सीन प्राप्त हुए हैं। डबोक एयरपोर्ट पर वैक्सीन हेतु सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए। वैक्सीन को पूर्ण सुरक्षा के साथ



उदयपुर एडीएम की मौजूदगी में डबोक एयरपोर्ट से कोरोना वैक्सीन को स्टोर तक पहुंचाया।

वैक्सीन वैन द्वारा पूर्ण निगरानी में एस्कॉर्ट सहित बड़ी स्थित वैक्सीन भंडारण केंद्र पर लाया गया। डॉ. खराड़ी ने वैक्सीन पहुंचने पर खुशी

नोहर में 2 और भादरा में 1 कौआ मृत मिला

हनुमानगढ़, (निस)। पशुपालन विभाग के उपनिदेशक डॉ नरेन्द्र चाहर ने बताया कि जिले में तीन कौए और मृत मिले। जिनमें से दो कौए नोहर के वार्ड नं 32 और 1 कौआ भादरा में मृत मिला। लिहाजा अब तक जिले में कुल 109 विभिन्न पक्षी मृत अवस्था में पाए गए हैं। डॉ चाहर ने बताया कि 3 जनवरी को नोहर के जबरामर में 88 कौए मृत मिलने के बाद 6 बीमार कौओं में से 5 की मौत हो गई थी। उसके बाद पलीबंगा गांव में 7 तीतर, नोहर के देईदास में 4 तीतर, नोहर के चारणवासी में 2 ईडियन मैना भी मृत मिल चुके हैं। डॉ चाहर ने बताया कि सरकार के निर्देशानुसार पशुवैद्य इनप्लुएंजा (बर्ड फ्लू) ग्राहड लाइन के अनुसार सभी मृत पक्षियों का डिस्पोजल किया जा चुका है। नोहर के जबरामर में मिले 88 कौओं में से 5 कौओं से सैपल भीपाल भेजे गए थे। जिनमें से 2 कौओं की रिपोर्ट बर्ड फ्लू पाँजिटिव आई थी।

ट्रक में भरी थी सैंकड़ों भेड़-बकरी, चालक गिरफ्तार

चिड़वावा, (निस)। पिलानी रोड चौराहा पर पुलिस ने रात को भेड़ और बकरियों से भरा ट्रक जब्त किया है। पुलिस ने ट्रक चालक सीकर निवासी भंवरसिंह को गिरफ्तार किया। जांच पशु कुरता एक्ट के तहत की गिरफ्तारी

हिस्ट्रीशीटर जीभ के नीचे छुपा ले गया सिम कार्ड, पकड़ा गया

जोधपुर, (कासं)। शहर की उदयमंदिर पुलिस ने दो दिन पहले हिस्ट्रीशीटर व हार्डकोर अपराधी सिकंदर को गिरफ्तार किया था। रिमाण्ड अवधि खत्म होने पर उसे जेल भेजा जा रहा था। तब चेंकिंग में उसकी जीभ के नीचे एक सिम कार्ड मिला। इस पर जेल प्रशासन की सूचना पर उसे जब्त किया गया और रातानाड़ा थाने में केस दर्ज करवाया गया। वहीं एक अन्य बंदी के पास से भी जैकेट की जेब में तीन सिम कार्ड मिले हैं। इस पर भी अलग से प्रकरण दर्ज किया गया है। रातानाड़ा थाने के एसआई चतुराराम ने बताया कि दर्पण सिनेमा के पौछे स्टेडियम शांतिपिंग सेंटर के नजदीक रहने वाले सिकंदर उर्फ सिकिया पुत्र बुंदु खां को दो दिन पहले उदयमंदिर पुलिस ने धारदार हथियार के साथ गिरफ्तार किया था। वह थाने का

हिस्ट्रीशीटर के खिलाफ 20 से ज्यादा प्रकरण लूट, डकैती, नकबजनी व मारपीट के दर्ज हैं

एक अन्य बंदी के जैकेट से मिले तीन सिम कार्ड

खैरथल शहर के बीचोंबीच ट्रेन का इंजन हुआ फेल



पावर इंजन फेल होने से खैरथल में बीचोंबीच खड़ी ट्रेन व जमा भीड़।

खैरथल, (निस)। जयपुर की तरफ से दिल्ली की ओर जा रही पोरबन्दर एक्सप्रेस ट्रेन का डीजल इंजन फेल हो जाने से ट्रेन लगभग ढाई घण्टे रेलवे फाटक पर खड़ी रही। जिससे फाटक के दोनों ओर वाहनों की लंबी कतार लग गई। स्टेशन अधीक्षक आर के मोणा ने बताया कि बुधवार को दिल्ली की ओर जाने वाली पोरबन्दर ट्रेन शाम चार बजकर सत्रायन मिनट पर खैरथल स्टेशन से रवाना की गई। स्थिति से निकलते ही कस्बे के मध्य स्टेशन रेलवे फाटक के समीप ट्रेन का इंजन फेल हो गया। बाद में अलवर साइड से अन्य इंजन को मंगवा कर ट्रेन को सात बजकर पच्चीस मिनट पर रवाना किया गया। रेल फाटक पर पैदल राहगीर ट्रेन के डिब्बों में चढ़कर पार निकलते रहे। ट्रेन के इंजन फेल हो जाने से खैरथल शहर दो भागों में बंट गया। जबकि वाहनों की दो तीन किलोमीटर लंबी कतारें लग गईं। किसान आंदोलन के चलते हाइवे 8 से डाईवर्ट मार्ग खैरथल होकर गुजरने से वाहनों की बहुत अधिक आवाजाही से बाजारों में भी लम्बी कतार लग गई। जिससे दो पहिया वाहन चालक भी अटक गये। जबकि एक मात्र विकल्प कस्बे का रेल अंडर पास भी जाम की चपट में आने से छोटे वाहन चालकों को इधर-उधर भटकते-भटकते रेलवे मार्ग पर करते देखा गया। इससे अन्य रेल यातायात प्रभावित हुआ।

हिस्ट्रीशीटर और हार्डकोर अपराधी हैं। उसके खिलाफ 20 से ज्यादा प्रकरण लूट, डकैती, नकबजनी व मारपीट आदि के हो रहे हैं।

चेक क्लियर करवाकर व्यापारी के खाते से निकाले 10 लाख रुपए

श्रीगंगानगर, (कासं)। शिव चौक के निकट एक सरसों ऑयल मिल के साझेदार के खाते से किसी अज्ञात व्यक्ति ने 10 लाख रुपए निकाल कर धोखा किया है। यह निकासी एक चेक को क्लियर करवाकर की गई है। अच्छी बात यह रहेगी कि पुलिस अज्ञात आरोपी का बैंक डिटेल से पता लगा लेगी। फिलहाल कोतवाली पुलिस ने परिवारी की रिपोर्ट पर मुकदमा दर्ज किया है। परिवारी सुखाडिया नगर निवासी व्यापारी सुरेशकुमार ने रिपोर्ट देकर बताया है कि वह शिव चौक के निकट महावीर जनरल ऑयल मिल में साझेदार है। उनकी मिल का कोटक महेंद्रा बैंक में खाता है। इस खाते से 7 जनवरी को किसी अज्ञात व्यक्ति ने 10 लाख रुपए निकाल लिए। यह निकासी हरियाणा के फतेहाबाद जिले के रतिया कस्बे की शाखा से निकाली गई है। परिवारी ने बताया कि बैंक ने परिवारी को 000001 से 000025 सीरीज के 25 चेक की बुक 2018 में जारी की थी। इस चेकबुक के शेष सभी चेक इस्तेमाल हो चुके थे। केवल 000004 नंबर चेक इस्तेमाल नहीं हुआ था। उक्त चेक को किसी ने अब कूट रचना कर परिवारी के बैंक से 10 लाख रुपए निकालकर धोखाधड़ी की है। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी का पता लगाने को रतिया की बैंक शाखा से संपर्क किया है।

भरत सिंह के दबाव में पुलिस के निशाने पर भाजपा कार्यकर्ता

पूर्व विधायक नागर ने सत्ता के दुरुपयोग का आरोप लगाया

कोटा, (निस)। भाजपा कार्यकर्ताओं पर लगातार मुकदमें लगाने के विरोध में पूर्व विधायक हीरालाल नागर, शहर जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं के द्वारा सांगोद विधायक भरत सिंह का पुतला जलाकर प्रदर्शन कर प्रामीण पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देकर विरोध जताया। पुतला दहन के बाद पूर्व विधायक हीरालाल नागर ने कहा कि सांगोद विधायक भरत सिंह के दबाव में पुलिस भाजपा के नेताओं निशाना बना रही है। सत्ता के दुरुपयोग कर झूठी शिकायतों पर बिना जांच किए भाजपा नेताओं पर मुकदमे दर्ज किए जा रहे हैं। हालत यह है कि भरत सिंह के इशारे पर बुधवार को पूर्व सरपंच दुष्यंत शर्मा पर कांग्रेस राज में 11वां मुकदमा दर्ज किया गया है। पूर्व विधायक नागर ने कहा कि सांगोद के हालात बंगाल और भरत सिंह की मानसिक स्थिति बंगाल के मुख्यमंत्री ममता बनर्जी जैसी हैं। जिस तरह ममता बनर्जी उनके अत्याचारों के खिलाफ उठने वाली प्रत्येक महिला को पुलिस का दुरुपयोग कर दबाती है। ठीक उसी तरह भरत सिंह भी विधानसभा क्षेत्र में उनके खिलाफ आवाज उठाने वाले भाजपा कार्यकर्ताओं को पुलिस के जरिए परेशान कर रहे हैं। नागर ने कहा कि सरपंच गांव का प्रतिनिधि होता है और ऐसे में उसकी कोशिश होती है कि गांव के लोगों की



कोटा में पूर्व विधायक नागर के नेतृत्व में विधायक भरत सिंह के खिलाफ प्रदर्शन किया गया।

समस्याओं का समाधान किया जाए। इस तरह की कोशिश के दौरान अक्सर अधिकतम जनहित में व्यावहारिक पथ करवाए पुलिस पर दबाव डाल झूठे मुकदमे दर्ज कराए रहे हैं। नागर ने आरोप लगाया कि विधायक भरत सिंह जैसे तो हर जगह खुद को ईमानदार होने का सर्टिफिकेट बांटते फिरते हैं लेकिन उनके

भरत सिंह उन्हीं कार्यो को लेकर झूठी शिकायतें करवा रहे हैं तथा बिना जांच करवाए पुलिस पर दबाव डाल झूठे मुकदमे दर्ज कराए रहे हैं। नागर ने आरोप लगाया कि विधायक भरत सिंह जैसे तो हर जगह खुद को ईमानदार होने का सर्टिफिकेट बांटते फिरते हैं लेकिन उनके

साथ रहने वाले छूटपैया नेता उनके ही संरक्षण में अवैध शराब और अवैध बजरी के कारोबार के माफिया बने बैठे हैं। गांव का कोई व्यक्ति यदि उनसे बजरी ना खरीदे तो ना सिर्फ उसकी बजरी जब्त करा दी जाती है बल्कि उसके खिलाफ मामला दर्ज करावा कर उसका निर्माण

कार्य तक बंद करवा दिया जाता है। शहर भाजपा के जिलाध्यक्ष कृष्ण कुमार सोनी ने कहा कि राज्य कि कांग्रेस सरकार स्वयं आपसी संघर्ष के कारण प्रदेश का विकास उभर हो गया है ऐसे में राज्य सरकार की विफलताओं के खिलाफ आवाज उठाने वाले भाजपा विचारधारा के पंचायत राज के जनप्रतिनिधियों पर मुकदमा दर्ज कर लोगों को धमकाने का प्रयास किया जा रहा है। भाजपा जिला महामंत्री जगदीश जिल्ल ने कहा कि कांग्रेस के विधायक भरत सिंह समस्याओं के प्रति कितने गंभीर हैं इसका उदाहरण सांगोद क्षेत्र की जनता अच्छे से जानती है। होटल से चलने वाली राज्य की कांग्रेस सरकार सरकार को उग्र ज्यादा लंबी नहीं है। जिस दिन प्रदेश में भाजपा की सरकार बन गई भरत सिंह के व्यक्तितगत कर्मचारी बन कर काम कर रहे हैं सरकारी अधिकारियों कर्मचारियों को अंजाम भुगतान होगा। इस अवसर पर भाजपा युवा मोर्चा के देहात अध्यक्ष ब्रदी गोचर, भाजपा नेता विशाल शर्मा, राकेश जैन, पार्थदिव्य राजवंशी समूह पंचायत समिति के पूर्व प्रधान नंदकिशोर मालव देवली, मंडल अध्यक्ष विष्णु मालव कनवा मंडल के पूर्व अध्यक्ष कौशल सोनी, पूर्व मंडल महामंत्री अंकित राठी, सांगोद देहात की पूर्व मंडल अध्यक्ष शिवराज नागर सहित बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।